

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年11月11日
【事業年度】	第29期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	アルコニックス株式会社
【英訳名】	A L C O N I X C O R P O R A T I O N
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 正木 英逸
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂一丁目9番13号
【電話番号】	03（5575）2700
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員経本部長 宮崎 泰
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂一丁目9番13号
【電話番号】	03（5575）2700
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員経本部長 宮崎 泰
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） アルコニックス株式会社 大阪支店 （大阪市中央区今橋二丁目5番8号 トレードピア淀屋橋8階） アルコニックス株式会社 名古屋支店 （名古屋市中区錦一丁目17番13号 名興ビル3階）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月23日に提出した第29期有価証券報告書（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

【附属明細表】

【有形固定資産等明細表】

3【訂正箇所】

訂正箇所は_線で示しております。

(訂正前)

資産の種類	前期末残高 (千円)	当期増加額 (千円)	当期減少額 (千円)	当期末残高 (千円)	当期末減価償却累計額又は償却累計額 (千円)	当期償却額 (千円)	差引当期末残高 (千円)
			(前略)				
無形固定資産			(中略)				
ソフトウェア仮勘定	1,700	-	1,700	-	-	-	-
無形固定資産計	810,364	14,218	-	822,883	272,072	164,212	550,810
長期前払費用	4,007	13	-	4,020	-	1,136	2,883
			(後略)				

(訂正後)

資産の種類	前期末残高 (千円)	当期増加額 (千円)	当期減少額 (千円)	当期末残高 (千円)	当期末減価償却累計額又は償却累計額 (千円)	当期償却額 (千円)	差引当期末残高 (千円)
			(前略)				
無形固定資産			(中略)				
ソフトウェア仮勘定	1,700	-	1,700	-	-	-	-
無形固定資産計	810,364	14,218	1,700	822,883	272,072	160,131	550,810
長期前払費用	4,007	13	-	4,020	1,136	1,136	2,883
			(後略)				

以上